

**WOJSKOWY OŚRODEK FARMACJI
I TECHNIKI MEDYCZNEJ**

ul. Wojska Polskiego 57
05-430 Celestynów



Celestynów, 06 listopada 2020 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ w postępowaniu nr WOFiTM/47/2020/PN

Zamawiający, Wojskowy Ośrodek Farmacji i Techniki Medycznej w Celestynowie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1 – dotyczy Pakietu nr 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o dacie ważności min. 30 miesięcy w dniu składania ofert? Stwierdzenie „w dniu składania ofert” oznacza dzień składania ofert do umów realizacyjnych zgodnie z Załącznikiem nr 5 do SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymaganie dotyczące terminu ważności asortymentu.

Pytanie 2 – dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu o dacie ważności min. 36 miesięcy w dniu składania ofert?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymaganie dotyczące terminu ważności asortymentu.

KOMENDANT

/-/ płk Waldemar PAWELEC